



Работу выполнила
Воспитатель
МБДОУ №27
Группа №5
Барабанщикова
Светлана
Анатольевна

«Вместе с куклой мы растем»

Игры с куклами выступает для ребенка в функции человека и может стать для малыша первой увлекательной «энциклопедией», помогающей изучать тело.

Куклы способствуют развитию фантазии и воображения. Через игру в куклы дети учатся общаться, примеряют на себя разные роли. Кукла для ребенка – это маленький человек, по отношению к которому он может ненадолго побыть «взрослым». Игра мальчика в куклы способствует более крепкому формированию чувства отцовства.



КУПАНИЕ КУКЛЫ КАТИ



ВМЕСТЕ С КУКЛОЙ НА ПРОГУЛКУ



У БЕДНОЙ КУКОЛКИ ГРИПП:
В ПРАВОМ ПЛЕЧИКЕ СКРИП,
РАСКЛЕИЛИСЬ БУКЛИ, -
ЧТО ДАТЬ МОЕЙ КУКЛЕ?
РОМАШКИ



СВОЮ КУКЛУ Я КАЧАЮ, СПАТЬ УКЛАДЫВАЮ.
ЧТОБЫ КУКЛА НЕ СКУЧАЛА, БАЙКИ СКЛАДЫВАЮ,
ПОТОМ ПЕСНЮ ПРОПОЮ ЕЙ ТИХО, ЛАСКОВО,
ДА ПОПРАВЛЮ ОДЕЯЛЬЦЕ ЕЙ АТЛАСНОЕ.
СПИ, УСНИ, МОЯ ПОДРУЖКА, БЕЗ ЗАБОТ-ХЛОПОТ,



КОРМИЛА КУКЛУ ДАШУ
С УТРА Я МАННОЙ КАШЕЙ...
ЗА МАМУ...ПАПУ...ДАШУ



МАМА СДЕЛАЛА УКЛАДКУ, ПРИЧЕСАЛА КУДРИ ГЛАДКО,
Но и я возьму расческу, ТОЖЕ СДЕЛАЮ ПРИЧЕСКУ



НАКОРМИТЬ ВАС ОЧЕНЬ РАДЫ - ПРИХОДИТЕ
НАМ РЕБЯТА

К



ПЛОХО ЧУВСТВУЕШЬ СЕБЯ - ПРИХОДИ, МЫ ВЫЛЕЧИМ ТЕБЯ



ДОКТОР ЛЕРА МОЖЕТ СМЕЛО,
ХОТЬ КОМУ НАМАЗАТЬ ЙОД,
ТИГРА ВЫЛЕЧИТ И ЦЕЛЫЙ,
ОБЯЗАТЕЛЬНО УЙДЕТ...



Вывод:

В игре с куклой у детей развивается активный словарь, сопровождает речью игровые действия, пользуется речью, как средство общения со взрослыми и сверстниками.

Игровая деятельность с куклой содействует желанию детей самостоятельно подбирать игрушки и атрибуты для игры, использовать предметы заместители, развивать предпосылки творчества. Эмоционально откликаться на игру, принимать игровую задачу.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ !

